

ΞΕΡΕΤΕ πως μπορεί να κατασκευαστεί ένα χοντροκομμένο ιστορικό ψεύδος βασισμένο σε επί μέρους αληθή στοιχεία; Το ξέρει ο κ. Γκιούλ. Ο οποίος είπε προ καιρού ότι «η Τουρκία είναι αναπόσπαστο κομμάτι της πολιτιστικής γεωγραφίας της Ευρώπης», διότι «οι βασικές αξίες του Ευρωπαϊκού πολιτισμού έχουν τις ρίζες τους στην Ανατολία». Άκουσον, άκουσον και έσπευσε να θυμίσει ποια είναι τα άξια τέκνα της Ανατολίας: «Αρχαίοι φιλόσοφοι και επιστήμονες όπως ο Διαγένης, ο Θαλής, ο Ηρόδοτος, ο Όμηρος, ο Αναξίμανδρος και ο Ηράκλειτος είναι παιδιά της Ανατολίας». Επομένως μας έλεγε ψέμματα η θεία μου η Ελένη ή «Χατζή-Ελέγκω» όταν καθισμένη στα σκαλοπάτια ενός προσφυγικού στην Καλογρέζα μας εξιστορούσε για την καταστροφή της Σμύρνης, για ομαδικούς βιασμούς κοριτσιών, για εν ψυχρώ δολοφονίες του ανδρικού πληθυσμού, για σφαγές νηπίων από τους άτακτους «τσέτες». Από που και ως που Πυθαγόρα έγγραφες «η Σμύρνη μάνα καίγεται»;

ΜΗ ΓΕΛΑΤΕ, καλά τα λέει ο κ. Γκιούλ. Και για τις ρίζες του Ευρωπαϊκού πολιτισμού και για «τα παιδιά» και ας παρέλειψε τον Αναξίμανδρο. «Απλώς», ο γείτονας της Πατρίδας μας διέγραψε τη λέξη Ιωνία, η οποία υπήρχε πολύ πριν εμφανιστούν οι Οσμανλήδες, η Οθωμανική Αυτοκρατορία, η Ανατολία και το τουρκικό κράτος. Και αυτά τα «παιδιά» είχαν συγκεκριμένη γλώσσα και καταγωγή, την

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Γελάει και το παρδαλό κασίκι

ποία προσπάθησε άκομψα να επικαλύψει ο κ. Γκιούλ. Άτεχνη και άπελιπη προσπάθεια, θα πει κανείς. Αλλά κάπως έτσι δεν προσπαθούν οι άλλοι γείτονες της Πατρίδας μας, Σλάβοι στην καταγωγή, να πάρουν το Όνομα Μακεδονία και να ποζάρουν στην ιστορική σκηνή ως κληρονόμοι του Μεγαλέξανδρου;

Γ'ΑΥΤΟ με τις ανιστόρητες δηλώσεις του

κ. Γκιούλ γελάει και το παρδαλό κασίκι. Με εκείνο όμως που δεν ξέρω αν πρέπει κανείς να «γελάσει ή να κλάψει», είναι το μέγα Ψεύδος ότι οι Σλάβοι Σκοπιανοί είναι απόγονοι του Μεγαλέξανδρου. Και είναι μέγα Ψεύδος αφού ξέρουν καλύτερα από μας ότι εμφανίστηκαν στην περιοχή κατά τον 6ο - 7ο αιώνα μετά Χριστόν. Δηλαδή χίλια ολόκληρα χρόνια μετά

τον Μεγαλέξανδρο. Θα γελάσει και ο Κρούμος ακόμη, αφού και η γλώσσα που μιλάνε σήμερα (ούτε καν γλώσσα, αλλά διάλεκτος) είναι ένα απομεινάρι της πρωτοβουλγαρικής. Το οποίο μάλιστα είναι και σήμερα κατανοητό, αν το μιλήσει κάποιος στη Σόφια και ιδιαιτέρως ακατανόητο, αν συμβεί το ίδιο στο Βελιγράδι. Γιατί αν δεν είναι η γλώσσα το χαρακτηριστικό γνώρισμα ενός λαού, τότε τι είναι;

ΝΑ ΣΟΒΑΡΕΥΤΟΥΜΕ! Ούτε καν γεωγραφικώς δεν κατοίκησαν οι Σλάβοι Σκοπιανοί, ούτε και τώρα κατοικούν σε περιοχή όπου οι Έλληνες (Μακεδόνες ή Νότιοι), οι Ρωμαίοι, οι Βυζαντινοί και Οθωμανοί ονόμασαν ποτέ Μακεδονία. Μακεδονία (του Πιρίν) άρχισαν να ονομάζουν την περιοχή στα νεότερα χρόνια (κατά τον 19ο και 20ο αιώνα) πρώτοι οι Βούλγαροι με τον Τίτο, ώστε με αλυτρωτική προπαγάνδα να δικαιολογούν τα επεκτατικά τους σχέδια για Μεγάλη Βουλγαρία. Συνεπώς πριν τους επινοήσει το κεφάλι του Τίτο οι Σκοπιανοί και ο εθνικισμός τους δεν ήταν τίποτε άλλο παρά ένα βουλγαρικό απομεινάρι. Εμείς θα υποδείξουμε μια ομοιότητα που οι Σκοπιανοί μπορούν να αναζητήσουν στην Αρχαία Ελληνική Μυθολογία. Ότι η «Μακεδονία» τους γεννήθηκε από το κεφάλι του Τίτο, όπως η Αθηνά από τον μηρό του Δία. Μόνο που η μια ήταν θεά της σοφίας και των γραμμάτων, ενώ η άλλη δείχνει άμαυλη και αγράμματη. Είναι λοιπόν να μην γελάει και το παρδαλό κασίκι;



Ο κ. Βαρβαρής στην εορτή επετείου του ΟΧΙ

Με την ευκαιρία των εορταστικών εκδηλώσεων της 73ης επετείου της εθνικής ημέρας του ΟΧΙ, ο Οσπονδιακός Βουλευτής κ. Νίκος Βαρβαρής παρευρέθηκε στον εορτασμό που διοργάνωσε η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ στο Σύνδνεϊ την Δευτέρα 28η Οκτωβρίου.

Σε καθαρά ελληνικό περιβάλλον και πατριωτική ατμόσφαιρα, ο πρόεδρος της Κοινότητας κ. Χάρης Δανάλης καλωσόρισε τους προσκεκλημένους και αναφέρθηκε στο ιστορικό της 28ης Οκτωβρίου 1940 και την σημασία της για την εξέλιξη του Β' Παγκόσμιου Πολέμου.

Μεταξύ των πολλών προσκεκλημένων, ο Γερουσιαστής κ. Αθανάσιος Συνοδινός εκπροσωπώντας τον Πρωθυπουργό κ. Τόνυ Άμπιτ, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας Δρ Σταύρος Κυρίμης, εκπρόσωποι του Αρχιεπισκόπου Στυλιανού, εκπρόσωποι της ομοσπονδιακής και πολιτειακής κυβέρνησης και τοπικής αυτοδιοίκησης και πολλοί συμπατριώτες που

είχαν γεμίσει την αίθουσα της ΕΟΚ-ΝΝΟ.

Ο κ. Βαρβαρής είχε την ευκαιρία να συναντηθεί και να συνομιλήσει με πολλούς Ελληνοαυστραλούς συμπολίτες και να τονίσει την πίστη και περηφάνεια του για την ελληνική καταγωγή του και τον θαυμασμό και τιμή που αρμόζει στους ήρωες του 1940, που έδωσαν στον κόσμο την ευκαιρία να δει τον Έλληνα σαν συνεχιστή της δημοκρατίας που είχε γεννηθεί στον ίδιο τόπο που και τότε υπερασπιζόταν.

Την εορταστική εκδήλωση στόλισαν τα νιάτα της ελληνικής κοινότητας με ελληνικούς χορούς και απονομή βραβείων στα Ελληνόπουλα του ελληνικού σχολείου της ΕΟΚ-ΝΝΟ.

Πολλοί παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν για πρώτη φορά με τον κ. Βαρβαρή συχαίροντάς τον για την πρόσφατη εκλογή του, ενώ ο κ. Βαρβαρής τους ευχαρίστησε για την υποστήριξη που του παρείχαν στις πρόσφατες εκλογές και διαβεβαίωσε την δική του υποστήριξη στην ομογένεια.



ΠΑΝΩ: Ο ομοσπ. βουλευτής κ. Νίκος Βαρβαρής με τους επίσημους της βραδιάς και τα νιάτα της ΕΟΚ-ΝΝΟ. **ΚΑΤΩ:** Ο ομοσπ. βουλευτής κ. Νίκος Βαρβαρής, ο Βοηθός Θησαυροφύλακας γερ.κ. Αθανάσιος Συνοδινός, ο Γεν. Πρόξενος Δρ Σταύρος Κυρίμης, ο πρόεδρος της ΕΟΚ-ΝΝΟ κ. Χάρης Δανάλης και μέλη του Δ.Σ.